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Câu 1. Trong mặt phẳng Oxy, đường thẳng 
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Câu 2. Trong mặt phẳng Oxy, phương trình tham số của đường thẳng d đi qua điểm 
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Câu 3. Trong mặt phẳng Oxy , phương trình tham số của đường thẳng d đi qua điểm 
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Câu 4. Trong mặt phẳng Oxy, cho đường thẳng d có phương trình tham số 
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, phương trình chính tắc của d là
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Câu 5. Trong mặt phẳng Oxy, cho đường thẳng d: 
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. Phương trình chính tắc của đường thẳng 
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Câu 6. Trong mặt phẳng Oxy, phương trình tham số của đường thẳng đi qua điểm 
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 cắt hai tia Ox, Oy tại hai điểm AB sao cho diện tích của tam giác OAB bằng 4 là
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Câu 7. Trong mặt phẳng Oxy, cho 
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. Phương trình đường thẳng đi qua trọng tâm 
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Câu 8. Trong mặt phẳng Oxy, phương trình đường thẳng d đi qua 
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Câu 9. Trong mặt phẳng Oxy, phương trình tham số của đường thẳng 
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 đối xứng với đường thẳng d: 
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Câu 10. Trong mặt phẳng với hệ tọa độ Oxy, cho tam giác ABC có phương trình cạnh AB: 
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